

**Dagsorden/referat****Skolebestyrelsesmøde**

06-06-2023

Kl. 17:00-18.30 på lærerværelset

Herefter kører vi på Værftet og holder sommerafslutning  
18.45 Værftet



Broager Skole

Sønderborg Kommune ∞

Nejsvej 19, 6310 Broager

Telefon: 88724360

[broagerskole@sonderborg.dk](mailto:broagerskole@sonderborg.dk)[www.broagerskole.dk](http://www.broagerskole.dk)**Deltagere:**

Bestyrelsesmedlemmer: Bjarne Boysen, Jannie Blavnsfeldt Hansen, Gitte Haase Jørgensen, Susanne Elmelund, Brian Larsen, Maia Mortensen, Britta Quitzau, Jannie  
 Medarbejdere: Trine Zebitz, Nena,  
 Elevråd: formand Christian, næstformand Regitze  
 Ledelse: Lotte Nørup, Ditte Skyum  
 Gæster: Per Q Kristensen

Referent: Ditte Skyum

Punkt	Hvad handler punktet om?	Ansvarlig	Beslutning/referat
		DS	
- Afbud			Britta, Maia kommer senere. Abud Bjarne
- Godkendelses af dagsorden			Godkendt
Indledning og orienteringspunkter:			
<ul style="list-style-type: none"> <li>- 2.1 Ledelsen har ordet</li> <li>- 2.2 9. årg. sidste skoledag</li> <li>- 2.3 Indsatser kommende skoleår</li> <li>- 2.4 Nyt fra afdelingerne, 1. maj børn</li> <li>-</li> </ul>	Kommende		<p>Orientering om de sidste tre uger omkring specielle dage. Orientering om dannelse af nye 7. klasser, som offentliggøres på fredag.</p> <p>Sidste skoledag forløb rigtig godt.          Opmærksomhed på de mindre elever tager vandpistoler.          Det var en hyggelig dag. Der blev taget ansvar i forhold til oprydning, særlige elever tog stort ansvar.</p>

			<p>Næste skoleår er der inklusionsindsatser og den gode time i forhold til strukturtavlen.</p> <p>Nyt fra afdelingerne:          Kanotur H3 og 4 var verdens korteste tur. Blæst og bølger gjorde turen kort.          Klasseudgivelser for kommende 7. klasse fredag d. 9. juni.          Emneuge, lejrskole og eksamen er i gang i juni.</p> <p>Orientering om spirekassen, opstart og børnegruppe.          En gruppe børn, som fungerer godt.</p>
- Elevråd har ordet		<b>Christian/Regitze</b>	Der er købt ramper for demokratimio. Resten købes når der kigges ind i budgettet efter ferien, for at se om der kan købes en bedre pump-track bane.
-			
Punker til orientering/drøftelse/beslutning:			
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Evaluering Musikfestival</li> </ul>			<p>Overskud 9000 kr. på salg. Elevrådet beslutter efter sommerferien.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Åben scene – kan den ligge anderledes</li> <li>- Vi ser elever, der er glade for at optræde.</li> <li>- Der blev mødt mange glade børn og forældre</li> <li>- Forslag med sange, der er mere kendte.</li> <li>- Dejligt med udstilling i Aulaen. Flot setup. (kan der være en fernisering info)</li> <li>- Stor ros til lærerne</li> <li>- Dygtige elever som konferencier</li> </ul>
Møderække næste skoleår	Forslag: Rullende dage,		Der sendes datoer med ud i referatet Datoer møderul:

			4.september 11. oktober 22. november 9. januar 29. februar 3. april 6. maj 19. juni
-			
Meddelelser:			
- <b>Formand</b>	Opfølgning FRO	<b>Gitte</b>	<p>Orientering om møde med SB i kommunen og ny skolechef. Der er gode intentioner og der ønskes dialog med skolebestyrelserne.</p> <p>Ugen efter var der FRO møde. Hvornår er besparelserne nok?! Der kommer sparekatalog d. 8. juni, hvor der skal laves høringssvar. Vi holder ekstra SB møde i juni om sparekataloget.</p> <p>Der skal igennem de næste to år spares mange mio i forvaltningen børn og udd.</p> <p>Sb møde ang høringssvar d. 19. juni kl 17 – 18 i personalerummet.</p> <p>Orientering om ny struktur for FRO-møder.</p>
- <b>Ledelse</b>		<b>DS/LO</b>	
- <b>PR</b>			
- <b>LMU</b>			
- <b>FRO</b>			
- <b>Andre</b>			
-			
Evt.			
- <b>Evt.</b>			Tak for samarbejdet det sidste år

<b>Punkter til kommende møder</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Brug af aula, hvad skal hvornår</li><li>- Trivselsmålingen 2023, Kompasset</li><li>- PR for skolen</li><li>- PR Skolebestyrelsen</li><li>- Evaluering af mellemformer</li></ul>		
-----------------------------------	---	--	--

Bestyrelsesmødet starter med en kop kaffe og herefter Værftet til spising